

三种方式晒春节,有啥说啥

“我的春节”欢迎灌水

现代快报联合西祠胡同于昨日推出了“我的春节”征集活动,通过快报的各个互联网平台,征集读者们回家路上和过年期间的所见所闻。春节是一年中最重要的节日,相信在这样的欢聚时刻,一定有许多值得记忆和回味的瞬间。我们会从即日起在报纸上开设“我的春节”专栏,讲述大家的春节故事。我们将对见报的文字和图片发放稿费,欢迎大家积极参与。

快报记者 张润芝

“我的春节” 想怎么记录就怎么记录

此次推出的“我的春节”全民记录活动从即日开始,截止时间待定(实际上即使过完了年,我们希望您也可以跟大家回顾你的春节)。每个人都可以把你的春节所见所闻告诉我们,由我们转达给大家。

我们需要的内容如下:

1. 你回家路上的所见所闻,哪怕是一件小事,或者车窗外的一个标语,一个广告牌,只要你觉得好玩,你都可以告诉我们。
2. 你春节期间的所见所闻,哪怕是是你家年夜饭的菜单或者是收了多少压岁钱,你都可以告诉我们。
3. 你对春晚的评论、你对春节的评论,你的所思所想……

总而言之而总之,你想说啥就说啥,“我的春节”平台提供了短信平台、围脖平台、论坛平台,无论你是发短信、彩信,或者拿着数码单反,或者长篇大论,你都可以告诉我们。

我们的目标是:我的春节,欢迎灌水!



三种方式参与“我的春节”

用文字或者图片记录下你的春节故事,通过以下三种方式投递给我们,我们将会择优录用发表在报纸上。

1. 快报西祠官方版现代快报·六楼七楼

<http://b1193218.xici.net>

登录官方版,发帖晒出“我的春节”,帖子标题格式为“【我的春节】+标题”。

2. 快报官方微博

<http://t.sina.com.cn/modernexpress>

登录新浪微博,在微博发言时加上@现代快报,同时加上标记#我的春节#即可。

3. 快报大家秀

投稿内容注明“我的春节”,移动用户发送短信或彩信到1065830096060,电信用户发送短信到10659396060,联通用户发送短信到1065596060,或直接发送邮件至dajiaxiu@126.com,留下自己的手机号码。



网友范少:在火车的连接处,以这样的姿势,吃一碗泡面,回家的形式已经不重要,重要的是可以回家啦!

“铁嫂”晒出不团圆

自从“我的春节”开始面向读者和网友征稿之后,我们收到了各种各样的回家过年故事,不少都是讲述回家路上的艰辛。昨天一位名叫“coco秋千”的网友在“现代快报·六楼七楼”西祠版上发帖称,自己是一位铁路人的妻子。不同于其他人,她自从结婚之后就没有过上一个团圆的春节。

这位“铁嫂”说,丈夫是个小站的站长,自己和丈夫结婚七年了,从来没有像常人一样过上团圆年:“从我认识丈夫的那一年到现在,已经有七个春秋了,我和他没能在一起过一个春节,他还因为工作担上了不孝子的罪名,因为每年大年三十的时候,他都坚守在他的车站,不能回家给二老尽孝道。”春节的各种欢乐对于她而言都是说不出的苦涩:“每年的元旦过后不久,当别人正眉飞色舞地谈论过年的时候,我却怎么也高兴不起来,因为就在这个月的不知道哪一天,丈夫就会拖着很疲惫的身子回家,用一种很深沉很凝重很歉意的声音告诉我:‘老婆啊,春运快开始了,我可能又有一两个月回不了家了……’”

虽然从来没有过上团圆年,但是这位“铁嫂”却能理解丈夫的苦衷,并且把苦涩都化作春节里别样的爱意:“每年的春晚,我都看见

主持人在为那些远在边防的战士们致以崇高的敬意……这个时候,我明白了丈夫的不归和那些战士们一样珍贵,他用一个家的不团圆换来了千万家的团聚。”这位年年不能和丈夫过春节的铁嫂感动了快报版上的网友们,有一位网友回复说:“看到你的发言,我忽然就对春运没有怨言了。”

蚁族晒出“纠结”

去年,“蚁族”这个词非常流行,描述了成年的80后们没有房子、工作难找、财富欠缺的尴尬生活。春节到了,“蚁族”们过年也遇到了新的麻烦。网友“飘飘小猪”就晒出了“蚁族”过年的种种纠结:没很多钱,但是又得给父母带年货,不知道买什么好;火车票难买黄牛党猖獗;上了火车要挤、要闻难闻的味道、要背着沉重的行李;过年的时候还正好碰上了情人节,不知道应该跟谁一起过;没有对象的会被家里逼婚;好不容易过完了年还要继续面对前途未明的一年……

“飘飘小猪”总结的蚁族困惑说出了很多年轻人的心声。一位网友评论说:“过年前还没有仔细想,现在一看觉得过年对于蚁族来讲真是折磨。”但是“飘飘小猪”自己也说:“虽然如此,年还是要过的。虽然父母给我不少压力,但是我知道是因为他们关心我……我还是很爱他们的。”

»昨日热搜关键词

1. 春运最高峰
2. 暴雪预警
3. 章子怡 封杀 汤唯
4. 食品安全委 毒奶粉
5. 阿富汗多次雪崩
6. 伊朗浓缩铀
7. 周小川 通货膨胀
8. 丰田跌出前十
9. 香港金像奖 提名
10. 教师 被捐款

榜说:这两天是春运最高峰,可也没见汽车站火车站多火爆啊?不过,得提醒下归心似箭的朋友,气象台已经发布了暴雪预警,做好准备,途中注意安全。

»昨日热帖榜

1. 官员“非正常死亡”事件频发,晋升压力是元凶。
2. 倾诉:我是独生女,嫁人后每过年都很痛苦。
3. 全程记录天津无肛宝宝的营救过程及未来预期。
4. 价值150余万的警车,疑似公安局长的“坐骑”。
5. 虎年春晚看点揭秘:鲁豫首次主持,宣称无假唱。
6. 海南已具备“仓位爆掉了”的一切条件,就等导火索了。
7. 这年头■人太多了!上海商场惊现“棉毛裤男”。
8. 陆川泄密“传说”,章子怡被怀疑“封杀”汤唯。
9. 泰州数千老师被强行捐款,居然还有起步价。
10. 央视封杀的不是国足是寂寞。

榜说:独子女婚后为过年苦恼的不是你一个,这是一种社会现象。央视封杀国足,国足立马就争气了,网友为此矛盾了,以后到底封还是不封呢?

快报记者 陈海飞 整理

»热门微博

<http://t.sina.com.cn/chenxiaorui1124>

陈瑞

《论语》里面有孔子的一句话:“父母在,不远游,游必有方。”在外奔波了一年,临近春节,看着身边归心似箭的朋友,心底却泛起阵阵酸楚。父母无私的爱,支撑起我们的未来,父母永恒的牵挂,值得我们用一生去感恩!谁为你拭去眼角的泪,谁为你抚平内心的伤,游子泪、漂泊伤,都化作父母眼角的沧桑。

网友评论

Delphine:嗯,有道理!无方,所以不远游了,回漂!

紫芋头:有时候害怕看着父母的脸,上面写满了沧桑,心里充满愧疚。

卿卿:孔子和他的弟子,都是爹妈死了以后才远游?

<http://t.sina.com.cn/qiaox>

乔小

专家说,从一个人句尾惯用的标点能看出他的性格。一个人习惯用句号结尾说明他冷静,用问号说明他多疑,用感叹号说明他开朗,用省略号说明他好色。不知道准不准……

网友评论

潘潘琴:呵呵,我一般不用标点符号,那代表什么啊?

WeMarketing:以前我们发短信都不用标点,一是省事,二是可以多发几个字,这说明什么呢?

FCher:哈哈!看来我很开朗,同时带着好色……

快报记者 陈海飞 整理

»网络段子集锦

6个美女吃7斤羊肉:你们都是红太狼?

1. 我妈妈和我大姨长得超像,就像双胞胎。我妈眼神不太好,很深的近视。有一天我和妈妈去逛街,看见妈妈径直走向一面镜子,还边摆手边说,“姐,你也来逛街啊。”我当场笑晕。

2. 放假回家,妈妈买了一种很贵的巧克力给我吃。我本以为是妈妈疼我,谁知道妈妈说那天超市做活动,够一百就可以抽奖,她买了东西以后看到了,为了凑足一百,就又跑回去拿了这个巧克力。我郁闷了一下,觉得为了凑钱也不用买这个啊,这么一盒可不便宜,就问妈妈巧克力

多少钱。结果妈妈说:95。我说:那你当时买了多少钱东西?妈妈说:8块。我彻底震撼了。

3. 今天中午,6个美女吃涮羊肉,吃了7斤。回来跟朋友一说,人家问:你们都是红太狼么?

4. 我妈叫我去吃饭,当时挺无聊的,看了一眼饭,就深情的说了一句:“姐吃的不是饭,是……”我“寂寞”还没说出口,妈就来了句:“你吃的不是饭,难道是屎阿?”顿时我就没了吃饭的欲望。

5. 几个朋友去农村,那里厕所是一个大坑上面放两条水泥板的旱厕,我掉进去了。我被弄

出来后,就被扔河沟里一顿洗。洗干净后朋友们起哄嘲笑我,女朋友也开玩笑说:你离我远点。我脸上很挂不住,就恶作剧地拉女朋友过来强吻。让我没想到的是,强吻的时候她吐了。

6. 附近新开一农贸市场,美其名曰:快乐农场。一日一小婴儿对门口大婶喊道:“我可以进去偷菜吗?”众人……

7. 单位有个男同事,姓文,大家称其为文兄。一日,文兄出车祸,于是就出现了下面的对话。我:要不要去看文兄?女同事:不去。我心想:这人也太没人

来源:糗事百科 网址:<http://www.qiushibaike.com/>

情味了吧,同事出车祸也不去探望。沉默了五秒,女同事娇羞地说:我昨天才买了两件。后来到医院把这件事告诉文兄,他狂笑,刚缝合的伤口又裂开了……

8. 昨晚,一朋友发我一歌,一看歌名Phoenix Legend - Above The Moon。心想:这歌没听过嘛。鼠标一点,“我在仰望月亮之上,有多少梦想在自由的飞翔。”英语不好的悲剧啊。

9. 逛超市,看到某一次性鞋套,包装上赫然写着:A time sex shoe set...

快报记者 吴杰 整理